

ПЛАН

ЗА РАБОТАТА НА ЧИТАЛИЩЕ „СВ.СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЙ” С.ЯРЛОВО, ОБЩ. САМОКОВ

В плана за работата на читалището е включена и тази година целогодишната работа на членовете му за подобряване и популяризиране на библиотечната дейност, работата с певческата група, за сформирание на клубове за работа с живеещите в селото, за разработване на проекти, за подобряване и разнообразяване на цялостната културна и читалищна дейност, за организацията и провеждането на селски и църковни празници.

За м.Януари на 2017 година предвиждаме:

7-ми Ивановден – съвместно с кметството организиране и провеждане празника „баняница” с богата музикална програма и всеобщи веселие.

21.01.2017 г. – Да се организира честване на „бабин ден”.

м. Февруари 2017 година:

27.02.2017 г. да се организира и проведе общоселска седянка за изработване на мартеници и др. и да се отбележи годишнина от обесването на Васил Левски.

м.Март 2017 г.

Съвместно с училището да се подготви кратка литературно-музикална програма в Читалището по случай Освобождението на България на 3 март.

08.03. 2017 г. – да се организира колективно посрещане в ресторанта на Международния празник на жената, като се поканят всички работещи жени от селото.

м.Април

15.04.2017 г. Съвместно с църковното настоятелство да се организира и проведе Лазаров ден с местни обичаи.

м.Май 2017 г.

Деня на българската просвета да се организира изложба „Под сръчните ръце на ярловката” в три направления: 1/ месеници – пити, баници, сладкиши и др. 2/ изработени от ярловки съвременни предмети за бита и 3/ Предмети от миналото, тъкани, плетива, средства на труда и др.

м.Юни 2017 г.

На 24 юни – Еньовден, да се организира екскурзия до Витоша.

м.Юли 2017 г.

Читалищното настоятелство планира гостуване на настоятелството на някое от близките села, да се запознае с тяхната работа, да обменим някои идеи.

Певческата група „Ярловски снахи“ да вземе участие в прослушванията на областите на народното творчество.

м.август 2017 г.

Читалищното настоятелство, кметството и църковното настоятелство да организират и проведат събора на селата Ковачевци и Ярлово в местността „Шарена църква“, като читалището подсигури програма и покани групи от други села.

м.Септември 2017 г.

Читалището да вземе участие в събора „Кръстев ден“
26.09.2017 г. да се проведе среща, организирана от читалището на всички ярловци, работещи и живеещи извън Ярлово.

През м.октомври – 2017 г.

14.10.2017 г. читалището да вземе участие в курбана, който се прави по случай Петковден – храмовия празник на челото, да се съчетае с Деня на плодородието. За отбелязване приключването на картофената компания да се организира среща на картофопроизводителите от Ярлово.

м. Ноември 2017 г.

Да се проведе среща – седянка на е по-активните читалищни дейци и учителите от местното училище.

Да се проведе отчетното събрание на читалището.

м.Декември 2017 г.

Подготовка за посрещане на коледните празници с Коледен концерт на певческата група и учениците от училището.

Контурният кандидат за 2017 г. е подписан от : Трамен Свиленов
секретар на читалището

